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Сирський нагородив
розробників першої КАБ
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  19 травня 2026, 16:39

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Міноборони
Перша українська КАБ готова до бою

Впровадження нових технологій перетворює
звичайні авіабомби на високоточну зброю, що
дозволяє пілотам залишатися поза зоною дії ворожої
ППО.
Головнокомандувач Збройних сил України Олександр Сирський відзначив
військовослужбовців, представників Міноборони та оборонної
промисловості, які долучилися до створення модулів планерування та
корекції для авіаційних боєприпасів. Про це повідомила пресслужба
Генштабу у вівторок, 19 травня.

"Українські фахівці створили першу вітчизняну керовану авіабомбу. Вона
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зроблена з урахуванням вимог сучасної війни та вже готова до бойового
застосування", - відзначили у повідомленні.

У Генштабі зауважили, що впровадження цих технологій перетворює
звичайні авіабомби на високоточну зброю. Це дозволяє українським
пілотам завдавати ударів по цілях, залишаючись поза зоною дії ворожої
ППО.

“Сьогодні ми відзначаємо не просто фахівців, а творців нашої
технологічної переваги. Поєднання військового досвіду та інженерного
генія дозволило нам у стислі терміни створити зброю, яка вже доводить
свою ефективність на полі бою”, - заявив на церемонії нагородження
бригадний генерал Андрій Лебеденко.

 

 

В урочистому заході взяли участь заступник Головнокомандувача ЗС
України бригадний генерал Андрій Лебеденко, начальник Центрального
управління інноваційної діяльності ЗС України полковник Віталій
Добрянський, представники Державного науково-дослідного інституту
авіації, фахівці Державного науково-дослідного інституту випробувань і
сертифікації озброєння та військової техніки, представники
Командування Повітряних Сил ЗС України.

Нагадаємо, завершено розробку першої української керованої авіаційної
бомби (КАБ).

Додамо, у березні Україна зазнала рекордних атак КАБами – 7 987. Це на
1500 більше, порівняно з "рекордним" за цим показником лютим.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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